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Απόσπασμα  
 

Από το Πρακτικό της 9ης Συνεδρίασης  (Τακτική)  

της  25ης  Μαΐου  2026 

του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας  

 
Αριθμός Απόφασης 

47 / 2026 
 
    Στη Λαμία, σήμερα 25 Μαΐου 2026, ημέρα Δευτέρα  και ώρα 10:00 π.μ, το Περιφερειακό 

Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας συνήλθε στην 9η τακτική συνεδρίαση για το έτος 2026, η οποία 

πραγματοποιήθηκε δια ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη, μέσω της υπηρεσίας 

τηλεδιασκέψεων για τον ευρύτερο Δημόσιο Τομέα e:Presence.gov.gr (https://epresence.gov.gr), 

στην αίθουσα συνεδριάσεων «Λάμπρου Παπαδήμα» (Αινιάνων 6-8, Λαμία) κατόπιν της υπ’ 

αριθμ. πρωτ. (οικ.)  135903/19.05.2026 πρόσκλησης της Προέδρου, κ. Λουκίας Θεοδώρου - 

Μαγουλά, η οποία δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και 

απεστάλη ηλεκτρονικά στον Περιφερειάρχη κ. Φάνη Σπανό καθώς και σε καθέναν από τους 

Περιφερειακούς Συμβούλους για την τοποθέτηση και λήψη αποφάσεων, επί των ακόλουθων 

θεμάτων ημερήσιας διάταξης: 

 

Θέμα 3ο 

ΗΔ 

Χορήγηση επιδόματος σε νεοπροσλαμβανόμενους ειδικευμένους ιατρούς όλων 
των βαθμίδων (μόνιμους - επικουρικούς) στα Γενικά Νοσοκομεία της Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας. 

Εισηγητής κ. Χρήστος -Δημήτριος Γεωργίου, Αντιπεριφερειάρχης Υγείας. 

 
     Από τις συνδέσεις στην υπηρεσία τηλεδιασκέψεων e:Presence.gov.gr 

(https://epresence.gov.gr),  και τις παρουσίες του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, του 

Προεδρείου και των Περιφερειακών Συμβούλων εντός της αίθουσας,  διαπιστώθηκε  ότι από τα 

45 μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου συμμετείχαν, και ήταν παρόντες, οι κάτωθι: 

 

 

Παρόντες 
 

➢ Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός  

➢ Η  Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Λουκία Θεοδώρου-Μαγουλά 
➢ Ο Αντιπρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Δρόσος Παρασκευάς 
➢ Η Γραμματέας του Περιφερειακού Συμβουλίου,  κ. Αλίκη Λιάσκα  

 
➢ Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι ως ακολούθως : 

 

 

 

https://epresence.gov.gr/
https://epresence.gov.gr/
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Α/Α
"Επιμένουμε στην καρδιά

 της Ελλάδας"
Παρών/ούσα Απών/ούσα Α/Α

"Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση 

Απόστολος Γκλέτσος"
Παρών/ούσα Απών/ούσα

1 Αποστολόπουλος Κων/νος
φυσική παρουσία

& τηλεδιάσκεψη
1 Αγγελακόπουλος Απόστολος φυσική παρουσία

2
Αραβαντινού -Τζε

Μαρία Παγωνίτσα
τηλεδιάσκεψη 2 Αγγελόπουλος Γεώργιος φυσική παρουσία

3 Βαρδακώστας Κων/νος τηλεδιάσκεψη 3 Αλεξίου Ιωάννης τηλεδιάσκεψη

4 Βελισσαρίου Αναστάσιος
φυσική παρουσία

& τηλεδιάσκεψη
4 Γκλέτσου Ελευθερία τηλεδιάσκεψη

5 Βουρδάνος Δημήτριος τηλεδιάσκεψη 5 Λάμπου Σπυρίδων φυσική παρουσία

6 Γαλάνης Κων/νος
φυσική παρουσία

& τηλεδιάσκεψη
6 Παρασκευάς Δρόσος φυσική παρουσία

7 Γεωργίου Χρήστος-Δημήτριος φυσική παρουσία 7 Πούλος Ευάγγελος τηλεδιάσκεψη

8 Γιαννόπουλος Ιωάννης τηλεδιάσκεψη 7 0

9 Δελμούζος Γεώργιος φυσική παρουσία Α/Α "Στερεά Περιφέρεια" Παρών/ούσα Απών/ούσα

10 Ευαγγελογιώργος Θωμάς τηλεδιάσκεψη 1 Βουγέσης Γιώργος τηλεδιάσκεψη

11 Θεοδώρου-Μαγουλά Λουκία φυσική παρουσία 2 Λιάσκα Αλίκη φυσική παρουσία

12 Καλαντζή Αικατερίνη
φυσική παρουσία

& τηλεδιάσκεψη
3 Μαρκόπουλος Κωνσταντίνος φυσική παρουσία

13 Καλτσάς Ηλίας
φυσική παρουσία

& τηλεδιάσκεψη
4 Χονδρογιάννη Σοφία τηλεδιάσκεψη

14 Κελαϊδίτης Γεώργιος
φυσική παρουσία

& τηλεδιάσκεψη
4 0

15 Κούκουζας Ευάγγελος
φυσική παρουσία

& τηλεδιάσκεψη
Α/Α

"Λαϊκή Συσπείρωση 

Στερεάς Ελλάδας"
Παρών Απών

16 Μπακομήτρος Κων/νος τηλεδιάσκεψη 1 Κοτσικώνας Επαμεινώνδας τηλεδιάσκεψη

17 Ντασιώτης Γεώργιος φυσική παρουσία
2

Μουτουσίδης Στέφανος τηλεδιάσκεψη

18 Παπαθωμά Φανή τηλεδιάσκεψη 3  Μπασδέκης Κων/νος φυσική παρουσία

19 Περγαντάς Ιωάννης τηλεδιάσκεψη 3 0

20 Πνευματικός Κων/νος τηλεδιάσκεψη Α/Α "Πατρίδα μας η Στερεά" Παρών Απών

21 Σανίδας Ηλίας τηλεδιάσκεψη 1 Αποστολίδης Λουκάς τηλεδιάσκεψη

22 Ταξίδης Χρήστος φυσική παρουσία 2 Κατσούλης Δημήτριος φυσική παρουσία

23 Τασιός Αριστείδης φυσική παρουσία 2 0

24 Τοουλιάς Ανδρέας τηλεδιάσκεψη Α/Α Ανεξάρτητοι Περιφερειακοί Σύμβουλοι Παρόντες Απόντες

25 Φαλίδας Ευάγγελος τηλεδιάσκεψη 1 Λύκος Βασίλειος τηλεδιάσκεψη

26 Χαϊνάς Ευάγγελος
φυσική παρουσία

& τηλεδιάσκεψη
2 Αγγελοπούλου Βασιλική τηλεδιάσκεψη

26 0 3 Βαβουλιώτης Ευάγγελος τηλεδιάσκεψη

3 0
Σύνολο Ανεξάρτητων Περιφερειακών

Συμβούλων

Περιφερειακές Παρατάξεις

Σύνολο Συμβούλων"Ενωτική Περιφερειακή

Κίνηση Απόστολος Γκλέτσος"

Σύνολο Συμβούλων

"Στερεά Περιφέρεια"

Σύνολο Συμβούλων "Λαϊκή Συσπείρωση

Στερεάς Ελλάδας"

Σύνολο Συμβούλων 

"Πατρίδα μας η Στερεά"

Σύνολο Συμβούλων

 "Επιμένουμε στην καρδιά της Ελλάδας"

 
 

    Αφού διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας, καθώς από το σύνολο των σαράντα πέντε 

(45) Περιφερειακών Συμβούλων ήταν παρόντες εντός της αίθουσας και συνδεδεμένοι μέσω 

τηλεδιάσκεψης, στην έναρξη της συνεδρίασης, σαράντα δύο (42), η Πρόεδρος του 

Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Λουκία Θεοδώρου - Μαγουλά κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης. Κατά τη διάρκεια των ανακοινώσεων, συνδέθηκαν στην τηλεδιάσκεψη της 

συνεδρίασης ο Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Οικονομίας, Κτηνοτροφίας και Αλιείας κ. 

Κωνσταντίνος Αποστολόπουλος και οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ. Ιωάννης Γιαννόπουλος και 

Επαμεινώνδας Κοτσικώνας. Αποσυνδέθηκαν από την τηλεδιάσκεψη της συνεδρίασης πριν από 

την έναρξη των ψηφοφοριών και για όλο το υπόλοιπο της συνεδρίασης οι Περιφερειακοί 

Σύμβουλοι κ. Ευάγγελος Βαβουλιώτης και ο κ. Επαμεινώνδας Κοτσικώνας ο οποίος όμως 

επανασυνδέθηκε μόνο κατά τη συζήτηση και ψηφοφορία του 4ου θέματος. Ο Περιφερειακός 

Σύμβουλος κ. Ευάγγελος Πούλος αποσυνδέθηκε κατά τη συζήτηση του 2ου θέματος και για όλο 
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το υπόλοιπο της συνεδρίασης. Ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Βασίλειος Λύκος αν και 

συνδεδεμένος σε όλη τη διάρκεια της τηλεδιάσκεψης της συνεδρίασης, από το 3ο θέμα και για 

όλο το υπόλοιπο της συνεδρίασης, αν και ρωτήθηκε κατά τη διάρκεια των ψηφοφοριών δεν 

απάντησε. Χρέη υπηρεσιακού Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Στερεάς 

Ελλάδας, κ. Ασημίνα Μπακάρα. Στη συνεδρίαση παρίστατο και ο αναπληρωτής υπηρεσιακός 

Γραμματέας κ. Φώτης Παπαευσταθίου. 

        

    Η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Λουκία Θεοδώρου - Μαγουλά,  έδωσε τον 

λόγο στον εισηγητή του 3ου θέματος της ημερήσιας διάταξης κ. Χρήστο- Δημήτριο Γεωργίου, 

Αντιπεριφερειάρχη Υγείας, ο οποίος έθεσε  υπόψη του σώματος την υπ. αριθμ. πρωτ. 

138667/21.05.2026 εισήγησή του και ανέφερε τα ακόλουθα : 

 

           Έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 «Νέα αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ Α΄ 87), όπως έχουν τροποποιηθεί 

και ισχύουν. 

2. Το Π.Δ. 148/2010 «Οργανισμός της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» (ΦΕΚ Α’ 241), όπως 

έχει τροποποιηθεί και ισχύει. 

3. Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 27/3-11-2023 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Λαμίας, με 

την οποία επικυρώθηκαν τα αποτελέσματα των Περιφερειακών εκλογών της 8ης Οκτωβρίου 2023 

και ανακηρύχθηκαν ο επιτυχών και οι επιλαχόντες συνδυασμοί, ο Περιφερειάρχης και οι 

Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για την περιφερειακή περίοδο 2024-

2028. 

4. Τα με αριθμ. 280220/27.12.2023 και 1827/04.01.2024 & 1829/04.01.2024 πρακτικά 

ορκωμοσίας του Περιφερειάρχη και των μελών του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας. 

5. Το άρθρο 32 του Ν. 4483/2017 (ΦΕΚ Α’ 107/31-07-2017) περί «Παροχής κινήτρων σε 

εργαζόμενους από Ο.Τ.Α. ορεινών και νησιωτικών περιοχών». 

6. Το άρθρο 64 του Ν. 5129/2024 (ΦΕΚ Α’ 124/1-08-2024) περί «Παροχής κινήτρων από 

οργανισμούς τοπικής αυτοδιοίκησης στο ιατρικό προσωπικό των δημόσιων δομών πρωτοβάθμιας 

φροντίδας υγείας και των δημόσιων νοσοκομείων - Τροποποίηση περ. β) παρ. 1 και 

αντικατάσταση παρ. 4 άρθρου 32 ν. 4483/2017». 

7. Το γεγονός ότι η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας ακολουθεί ήδη μία επιτυχημένη πολιτική 

παροχής κινήτρων σε ιατρούς, οι οποίοι υπηρετούν σε άγονες, προβληματικές και 

απομακρυσμένες περιοχές αυτής, με αποτέλεσμα την πληρέστερη, αρτιότερη και μακροχρόνια 

κάλυψη των ιατρικών αναγκών των πολιτών.  

 

ΙΣΤΟΡΙΚΟ 

Η επαρκής στελέχωση των νοσοκομείων της Στερεάς Ελλάδας αποτελεί κρίσιμη προϋπόθεση για 

την απρόσκοπτη λειτουργία των υγειονομικών δομών και την παροχή ποιοτικών υπηρεσιών 

υγείας στους πολίτες. Στο πλαίσιο αυτό, η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας εξετάζει τη δυνατότητα 

θέσπισης ενός πρόσθετου οικονομικού κινήτρου για την προσέλκυση ιατρικού προσωπικού, με 
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στόχο την ενίσχυση της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Φροντίδας Υγείας και την στήριξη 

των νοσοκομείων που λειτουργούν εντός των διοικητικών της ορίων. 

Η συγκέντρωση στοιχείων από τις διοικήσεις των νοσοκομείων της Στερεάς Ελλάδας αποτυπώνει 

ποσοστό κάλυψης οργανικών θέσεων ιατρών, όπως αυτές προβλέπονται στα αντίστοιχα 

οργανογράμματα, από 50% έως 68%. 

Ως προς την εκτίμηση του οικονομικού κόστους για τη χορήγηση του επιδόματος, οι κενές θέσεις 

ανά νοσοκομείο, κατά την παρούσα χρονική στιγμή, διαμορφώνονται ως εξής: 

Γ.Ν. Λαμίας :  60  κενές θέσεις  ειδικευμένων και  20  ειδικευομένων. 

Γ.Ν. Χαλκίδας : 30 κενές θέσεις ειδικευμένων και 10 ειδικευομένων. 

Γ.Ν. Κύμης - Καρύστου :  9 κενές θέσεις ειδικευμένων. 

Γ.Ν. Καρπενησίου :  21 κενές θέσεις ειδικευμένων και 10 ειδικευομένων. 

Γ.Ν. Λιβαδειάς :  27  κενές θέσεις ειδικευμένων και 6 ειδικευομένων.  

Γ.Ν. Θήβας :  22 κενές θέσεις ειδικευμένων και 5 ειδικευομένων. 

Γ.Ν. Άμφισσας : 26 κενές θέσεις ειδικευμένων και 14 ειδικευομένων. 

 

Συνολικά, καταγράφονται 195 κενές θέσεις ειδικευμένων ιατρών όλων των ειδικοτήτων και 65 

κενές θέσεις ειδικευομένων ιατρών στα νοσοκομεία της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 

 

Επισημαίνεται ότι πολλές από τις ανωτέρω κενές θέσεις αφορούν ειδικότητες και τμήματα 

ιδιαίτερης σημασίας για την εύρυθμη λειτουργία των Γενικών Νοσοκομείων, όπως Τμήματα 

Επειγόντων Περιστατικών, Παιδιατρικές Κλινικές, Παθολογικές Κλινικές, Μονάδες Τεχνητού 

Νεφρού και Αναισθησιολογικά Τμήματα. 

Δεδομένου ότι ανά την Ελλάδα προκηρύσσονται από το Υπουργείο Υγείας θέσεις ιατρών Ε.Σ.Υ. 

για την κάλυψη των αναγκών των νοσοκομείων, πολλές εκ των οποίων αφορούν δομές εντός της 

Αττικής, εκτιμάται ότι η θέσπιση από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας ενός οικονομικού κινήτρου 

θα καταστήσει τα νοσοκομεία της Περιφέρειας πιο ελκυστικά και θα ενισχύσει το ενδιαφέρον νέων 

ιατρών να υπηρετήσουν σε αυτά. 

Τονίζεται ότι οι προκηρύξεις θέσεων ιατρών Ε.Σ.Υ. δεν καθορίζονται από την Περιφέρεια Στερεάς 

Ελλάδας, αλλά από την 5η Υγειονομική Περιφέρεια, κατόπιν αιτήματος του εκάστοτε νοσοκομείου 

και σχετικής έγκρισης από το Υπουργείο Υγείας. Συνεπώς, δεν είναι εύκολο να προσδιοριστεί με 

ακρίβεια ο αριθμός των ιατρών που θα μπορούσαν να αναλάβουν υπηρεσία ετησίως στα 

νοσοκομεία της Στερεάς Ελλάδας, καθώς αυτός εξαρτάται από τις αποφάσεις της αρμόδιας 

Υγειονομικής Περιφέρειας και του Υπουργείου Υγείας. 

 

Ωστόσο, ως ρεαλιστική πρόταση, προτείνεται να εξασφαλίζεται από την Περιφέρεια Στερεάς 

Ελλάδας, σε ετήσια βάση, ποσό ύψους 200.000,00 ευρώ για το σύνολο των Περιφερειακών 

Ενοτήτων, προκειμένου να υλοποιηθεί η συγκεκριμένη πολιτική. 
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Κατόπιν των ανωτέρω, στο πλαίσιο της ενίσχυσης της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 

Φροντίδας Υγείας, καθώς και της στήριξης της προσπάθειας για τη διασφάλιση επαρκούς 

στελέχωσης των Γενικών Νοσοκομείων της Περιφέρειάς μας, προτείνεται η χορήγηση μηνιαίου 

επιδόματος στέγασης σε νεοπροσλαμβανόμενους ιατρούς, μόνιμους και επικουρικούς, οι οποίοι 

καλούνται να υπηρετήσουν υπό ιδιαίτερα δυσμενείς οικονομικές και στεγαστικές συνθήκες. 

 

Εισηγούμαστε 

Μηνιαίο επίδομα στέγασης, ύψους 400,00 ευρώ, για θέσεις ιατρών ΕΣΥ, σε 

νεοπροσλαμβανόμενους ιατρούς (μόνιμους και επικουρικούς) των Γενικών Νοσοκομείων της 

Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, που θα προσληφθούν από 01/06/2026, σύμφωνα με τις παρ. 1 και 

2 του άρθρου 32 του Ν.4483/2017 όπως εκάστοτε ισχύει, οι οποίοι πληρούν τις παρακάτω 

προϋποθέσεις που τους καθιστούν δικαιούχους σωρευτικά:  

 

1. Δεν διαθέτουν οι ίδιοι, οι σύζυγοί τους ή τα ανήλικα τέκνα αυτών, την πλήρη κυριότητα ή 

την επικαρπία κατοικίας στην Περιφερειακή Ενότητα  όπου βρίσκεται το Γενικό 

Νοσοκομείο στο οποίο προσλήφθηκαν να υπηρετήσουν (εντός των ορίων της Περιφέρειας 

Στερεάς Ελλάδας). 

 

2. Διορίζονται ως μόνιμοι ή επικουρικοί, προκειμένου να καλύψουν άμεσες και επείγουσες 

ανάγκες του Εθνικού Συστήματος Υγείας (ΕΣΥ). 

 
3. Διαμένουν εντός των ορίων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 

 

4. Σε περίπτωση συνυπηρετούντων συζύγων ιατρών, που πληρούν τις προϋποθέσεις, 

δικαίωμα υποβολής αίτησης έχει μόνο ένας εκ των δύο. 

 

Η χορήγηση του επιδόματος αφορά κάθε πραγματικό μήνα υπηρεσίας, θα ισχύει για τα δύο (2) 

πρώτα χρόνια υπηρεσίας κάθε ιατρού - δικαιούχου, εκτός αν αυτή λήξει πριν την διετία, και τελεί 

υπό την προϋπόθεση υποβολής των απαραίτητων κάτωθι δικαιολογητικών: 

 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

1. Απόφαση έγκρισης του Υπουργού Υγείας για την τοποθέτηση του/της ιατρού. 

2. Έντυπο Ε9. 

3. Πρωτόκολλο ανάληψης υπηρεσίας. 

4. Βεβαίωση από το αρμόδιο όργανο - φορέα  περί εκτέλεσης των καθηκόντων του/της ιατρού, 

στη συγκεκριμένη θέση για το χρονικό διάστημα στο οποίο αφορά η καταβολή του επιδόματος. 

5. Παραστατικά εξόδων διαμονής μέχρι του ύψους του προβλεπόμενου επιδόματος (αποδείξεις 

καταβολής ενοικίου, μισθωτήριο συμβόλαιο). Σε περίπτωση που δεν εξαντλείται το ύψος του 
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θεσπισθέντος επιδόματος αυτό θα καταβάλλεται μέχρι το ύψος των προσκομισθέντων 

παραστατικών. 

6. Αίτηση - Υπεύθυνη δήλωση του/της ιατρού (διατίθεται από την υπηρεσία): 

• ότι πληροί όλες τις παραπάνω προϋποθέσεις που τον/την καθιστούν δικαιούχο, 

• ότι παρείχε ιατρικές υπηρεσίες στη συγκεκριμένη θέση, για την οποία προβλέπεται με την 

παρούσα η χορήγηση χρηματικού επιδόματος, καθ’ όλο το χρονικό διάστημα για το οποίο αιτείται 

την καταβολή του επιδόματος. 

 

Η εν λόγω παροχή θα ισχύει από 01-06-2026 και θα διατηρηθεί σε ισχύ έως 30/04/2028 ή άλλως 

έως την έκδοση νεότερης απόφασης που θα την τροποποιεί ή καταργεί. 

 

Το ανωτέρω  επίδομα στέγασης  θα χορηγείται  στους δικαιούχους για τα δύο πρώτα χρόνια της 

υπηρεσίας τους, εκτός αν αυτή λήξει πριν τη διετία, οπότε αυτομάτως διακόπτεται και σε όσους 

ιατρούς διοριστούν από  01/06/2026, ενώ δεν έχει αναδρομική ισχύ για τους ήδη υπηρετούντες.  

 

Τέλος, δεν υπάγονται στους δικαιούχος ιατροί ήδη υπηρετούντες σε νοσοκομεία της Περιφέρειας 

Στερεάς Ελλάδας, οι οποίοι θα υποβάλουν παραίτηση από τη θέση που κατέχουν και εκ νέου 

υποψηφιότητα σε προκήρυξη του ίδιου νοσηλευτικού ιδρύματος άλλης βαθμίδας, τμήματος ή 

κλινικής. 

 

   Συνολικά απόντες  κατά την ψήφιση του συγκεκριμένου θέματος ήταν οι Περιφερειακοί 

Σύμβουλοι:  κ. Κωνσταντίνος Γαλάνης, κ. Ευάγγελος Πούλος, κ. Επαμεινώνδας Κοτσικώνας  και ο 

κ. Ευάγγελος Βαβουλιώτης. Ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Βασίλειος Λύκος αν και ήταν 

συνδεδεμένος στην τηλεδιάσκεψη της συνεδρίασης, και ρωτήθηκε κατά την ψηφοφορία, δεν 

απάντησε. 

 

     Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας, μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή 

απόψεων δια της ψήφου των μελών του, 

 
Αποφασίζει 

 

Ομόφωνα, με τριάντα οκτώ (38) ψήφους υπέρ και δύο (2) λευκές, εγκρίνει μηνιαίο επίδομα 

στέγασης, ύψους 400,00 ευρώ, για θέσεις ιατρών ΕΣΥ, σε νεοπροσλαμβανόμενους 

ιατρούς (μόνιμους και επικουρικούς) των Γενικών Νοσοκομείων της Περιφέρειας Στερεάς 

Ελλάδας, που θα προσληφθούν από 01/06/2026, σύμφωνα με τις παρ. 1 και 2 του άρθρου 

32 του Ν.4483/2017 όπως εκάστοτε ισχύει, οι οποίοι πληρούν τις παρακάτω προϋποθέσεις 

που τους καθιστούν δικαιούχους σωρευτικά:  

1. Δεν διαθέτουν οι ίδιοι, οι σύζυγοί τους ή τα ανήλικα τέκνα αυτών, την πλήρη 

κυριότητα ή την επικαρπία κατοικίας στην Περιφερειακή Ενότητα  όπου βρίσκεται το 

Γενικό Νοσοκομείο στο οποίο προσλήφθηκαν να υπηρετήσουν (εντός των ορίων 

της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας). 

2. Διορίζονται ως μόνιμοι ή επικουρικοί, προκειμένου να καλύψουν άμεσες και 

επείγουσες ανάγκες του Εθνικού Συστήματος Υγείας (ΕΣΥ). 

3. Διαμένουν εντός των ορίων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 

4. Σε περίπτωση συνυπηρετούντων συζύγων ιατρών, που πληρούν τις προϋποθέσεις, 

ΑΔΑ: Ρ2Π87ΛΗ-90Ψ



δικαίωμα υποβολής αίτησης έχει μόνο ένας εκ των δύο. 

Η χορήγηση του επιδόματος αφορά κάθε πραγματικό μήνα υπηρεσίας, θα ισχύει για τα δύο 

(2) πρώτα χρόνια υπηρεσίας κάθε ιατρού - δικαιούχου, εκτός αν αυτή λήξει πριν την διετία, 

και τελεί υπό την προϋπόθεση υποβολής των απαραίτητων κάτωθι δικαιολογητικών: 

 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

1. Απόφαση έγκρισης του Υπουργού Υγείας για την τοποθέτηση του/της ιατρού. 

2. Έντυπο Ε9. 

3. Πρωτόκολλο ανάληψης υπηρεσίας. 

4. Βεβαίωση από το αρμόδιο όργανο - φορέα  περί εκτέλεσης των καθηκόντων του/της 

ιατρού, στη συγκεκριμένη θέση για το χρονικό διάστημα στο οποίο αφορά η καταβολή του 

επιδόματος. 

5. Παραστατικά εξόδων διαμονής μέχρι του ύψους του προβλεπόμενου επιδόματος 

(αποδείξεις καταβολής ενοικίου, μισθωτήριο συμβόλαιο). Σε περίπτωση που δεν 

εξαντλείται το ύψος του θεσπισθέντος επιδόματος αυτό θα καταβάλλεται μέχρι το ύψος των 

προσκομισθέντων παραστατικών. 

6. Αίτηση - Υπεύθυνη δήλωση του/της ιατρού (διατίθεται από την υπηρεσία): 

• ότι πληροί όλες τις παραπάνω προϋποθέσεις που τον/την καθιστούν δικαιούχο, 

• ότι παρείχε ιατρικές υπηρεσίες στη συγκεκριμένη θέση, για την οποία προβλέπεται με την 

παρούσα η χορήγηση χρηματικού επιδόματος, καθ’ όλο το χρονικό διάστημα για το οποίο 

αιτείται την καταβολή του επιδόματος. 

Η εν λόγω παροχή θα ισχύει από 01-06-2026 και θα διατηρηθεί σε ισχύ έως 30/04/2028 ή 

άλλως έως την έκδοση νεότερης απόφασης που θα την τροποποιεί ή καταργεί. 

Το ανωτέρω  επίδομα στέγασης  θα χορηγείται  στους δικαιούχους για τα δύο πρώτα 

χρόνια της υπηρεσίας τους, εκτός αν αυτή λήξει πριν τη διετία, οπότε αυτομάτως 

διακόπτεται και σε όσους ιατρούς διοριστούν από  01/06/2026, ενώ δεν έχει αναδρομική 

ισχύ για τους ήδη υπηρετούντες.  

Τέλος, δεν υπάγονται στους δικαιούχος ιατροί ήδη υπηρετούντες σε νοσοκομεία της 

Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, οι οποίοι θα υποβάλουν παραίτηση από τη θέση που 

κατέχουν και εκ νέου υποψηφιότητα σε προκήρυξη του ίδιου νοσηλευτικού ιδρύματος 

άλλης βαθμίδας, τμήματος ή κλινικής. 

 

Υπέρ ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Επιμένουμε στην καρδιά της 

Ελλάδας». 

Υπέρ ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση 

Απόστολος Γκλέτσος» . 

Υπέρ ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Στερεά Περιφέρεια». 

Λευκό ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς 

Ελλάδας». 

Υπέρ ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Πατρίδα μας η Στερεά». 

Υπέρ ψήφισε η Ανεξάρτητη Περιφερειακή Σύμβουλος κ. Βασιλική Αγγελοπούλου. 

 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως κατωτέρω:   

Η   ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 
 
 

ΛΟΥΚΙΑ ΘΕΟΔΩΡΟΥ - ΜΑΓΟΥΛΑ 
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